

# 印度一集会活动发生严重踩踏事故

已致130人死亡;政府被诟病应对不足

现场

## 不断有人跌入深沟,被后面倒下的人压住

哈特勒斯位于印度首都新德里东南约140公里处。当地警方公布的初步调查显示,当天参加集会活动的人群在离开现场时因过度拥挤发生踩踏。

目击者说,事发路段的两侧是排水沟,在拥挤踩踏中不断有人跌入深沟,导致很多人被后面倒下的人压在身下,最终酿成惨剧。

据印度媒体报道,遇难者中

多数是妇女和儿童。超过150人被送往医院抢救,由于一些人伤势严重,死亡人数可能上升。

目前救援人员和医务人员已赶赴现场提供援助。据英国广播公司报道,事故现场的画面在社交媒体上流传。其中视频显示,伤者被皮卡车以及摩托车送往医院。当地医生表示,仍有伤者被陆续送往医院,伤亡人数恐进一步增加。

## 集会人数远超容量,天气炎热致昏厥窒息

调查显示,集会人数远远超出政府允许的场地容量是踩踏发生的主要原因之一。当地警方称,天气炎热导致部分人员出现昏厥窒息的情况,现场逐渐变得混乱,从而发生了严重的踩踏事故。

警官拉杰什·辛格表示,此次活动获准接纳的人数只有5000左右。但据多名目击者说,现场实际有约5万人聚集,仅有约40名警察负责维持秩序。

当地居民杜贝在接受新华社记者采访时说,北方邦西部的几个地区每周二都会举办此类集会活动,常吸引数万人参加,“但几乎从未有过充分的安保措施”。

另有印度媒体称,当地政府和警方“过于冷漠”,对集会场所安保不足视而不见,导致了踩踏事故的发生。

印度国民大会党领导人之一帕万·凯拉2日表示,莫迪和印度人民党领导的政府对此次事件准备不足。他还表示,当地医院可能缺少足够的医务人员或设备来为伤者提供充分救治。

国会议员拉杰什·库马尔·杰哈2日说,踩踏事故的发生反映了政府未能有效管理大规模集会活动。他警告,如果当局不认真对待此类活动的安保工作,“类似悲剧还会继续发生”。

印度北方邦哈特勒斯地区的宗教活动上2日发生严重踩踏事故,截至发稿时,事件死亡人数已上升至130人,另有多人受伤。由于一些人伤势严重,死亡人数可能上升。



## 总统总理表示哀悼,成立专门委员会调查

当地时间2日傍晚,印度总理莫迪在议会会议上对踩踏事故中的遇难者表示哀悼。莫迪同时称,事故救援工作已经展开。当天早些时候,印度总统穆尔穆也在社交媒体发文,对遇难者表示哀悼,祝愿伤者早日康复。

目前,印度北方邦已成立

综合新华社、央视

哀悼

# 2024菏泽消夏之夜惠民消费文化展

指导单位:菏泽市商务局 菏泽市市场监督管理局 菏泽市城市管理局

主办单位:菏泽报业传媒有限公司

宣传媒体:菏泽日报、牡丹晚报及其微信、微博,今日头条等新闻号,山河新闻APP、中国菏泽网、抖音,直播,户外等各大主流强势媒体。

展会地点:菏泽牡丹广场(大剧院广场)

展会日期:2024年7月19日-21日每天16:00--22:00  
(如遇天气等不可抗因素,则另行通知)

招商范围:

1. 汽车、食品,游乐设施等;
2. 信贷银行、保险及其他相关汽车服务单位等。

诚寻冠名单位、协办单位

咨询电话:15965665219

## 关于 庞楼恒康园的 交房公告

尊敬的庞楼恒康园  
(天安夏威夷)业主:

您所购买的庞楼恒康园9#、11#、12#楼,已达到《商品房买卖合同》约定交付条件,我公司将于2024年7月10日起(每日8:30至17:30)向您交房,集中交房时间为2024年7月10日至7月17日。

交房地点:天安夏威夷营销中心

咨询电话:0530-5855888

0530-5955999

特此公告!

菏泽天安房地产有限公司  
2024年7月4日